11Iro

HMms: Tlocre mpokoa SUYKO Havalo BECTH Ce0st CTPaHHO
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.11.2023 17:08:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 11.11.2023 17:11:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314527/answer/314528




Be3 0yHOro 0ocMOTpa OTBETHUTH Ha Balll BOIIPOC HEBO3MOXKHO. Bam HeoOxomumo cuenath Y3U opraHos
MOILIOHKE ¥ 00CYOUTh Pe3ylbTaThl C YPOJIOTOM Ha 09HOM npueMe. Eciu Bac aTa mpobneMa CHUIBHO
0eCIIOKOHUT, TO He MOXKKUIaeTech IpreMa Bpaya ypoJjiora ¥ 00paTUTEeCh B SKCTPEHHYIO XUPYPrUIECKYIO
IIOMOIIIb.



